



信用卡分期利率高于信用贷

需警惕“自动分期”

许多消费者都喜欢用信用卡进行分期付款,信用卡发卡行往往也都打出免息分期,只需支付一定的手续费为口号。虽然信用卡分期业务表面上宣称收取的是手续费,但实质上手续费与利息并无本质上的区别。

信用卡分期业务需要持卡人承担的手续费,不同银行收费标准不一样,选择的期数不同,费率也不一样。不过,不管选择哪家银行、分几期,折算成实际年利率可谓高得惊人。调查发现,部分持卡人还遭遇过“自动分期”。对比来看,个人消费信用贷款利率普遍比信用卡分期的利率要低。不过,信用贷款的申请难度也比信用卡分期要大得多。

信用卡分期费率惊人

调查发现,如果选择12期还款,目前各家银行的分期手续费率在0.6%~0.75%的范围按月收取。

按照银行的计算方法,用户分期付款的手续费是按照期初用户分期总金额乘以一定的费率系数来计算,并不是按照每月剩余的贷款额度来计算。但是,以12000元分期为例,显然持卡人并不是一直使用着12000元的贷款额度,随着还款的进程,持卡人所占用的银行资金一直在逐期递减。到还款的最后1个月,持卡人实际只占用了银行1000元,银行却仍按照12000元的全额本金收取手续费。

按照考虑每一期递减因素的计算方法,平均贷款余额6500元才是持卡人还款期间平均占用的银行资金,12期分期还款实际的手续费率为864元/6500元*100%,计算结果约为13.3%。如果按照0.75%的分期手续费率计算,12期分期还款实际的手续费率为16.6%。

由此可见,分期还款的实际成本远远高于表面数字。并且,各银行一般规定,持卡

人不能提前还款,即便持卡人提前还款后,手续费仍按照原计划扣除。

警惕“自动分期”

近日,调查发现,有银行对部分卡种一定金额以上的消费实行自动分期。除此之外,如果申请信用卡时不小心勾选了“满额自动分期”选项,或者在接听客服营销电话时答应开通此业务,那么只要每期账单刷卡消费达到约定金额,银行便会将该笔业务自动处理成分期业务。此时如果持卡人想取消,就没有那么简单了,需要补齐相关的手续费,提交流程还很漫长,可谓申请容易取消难。

信用贷款利率低门槛高

信用贷款和信用卡分期都能实现消费者提前透支消费的需求。在信用贷款利率方面,《证券日报》记者调查发现,大部分银

行信用贷款利率在5%~7%之间。整体来看,信用贷款所支出的费率普遍低于信用卡分期。

近两年,随着部分银行开始重视个人消费信用贷款业务,有些银行不管贷款额度还是贷款期限都有所提升。例如,某国有大行的信用贷款额度最高可达80万元,贷款期限最长为60个月,活动期间,1年期贷款利率为5.22%,2年期贷款利率为5.7%,并且提前还款不收取手续费。

同时,不少银行还推出线上预授信并快速放款的个人消费信用贷款。而以往消费者需要到银行网点申请,线上个人信用贷款由于借款对象是银行系统事先直接筛选,一般为代发工资或者金融资产多的优质客户。

不过,相较于信用卡分期,信用贷款的申请难度较高,部分银行要求申请人提交身份证件、婚姻证明、房产证、住址证明、收入证明以及资金用途证明等材料。

为什么那么多人热衷于提额

高额度信用卡有什么好处?

网友小崔连续多次申请信用卡提额,均被银行拒绝,此番经历让小崔哭笑不得。不少人像小崔一样,追求信用卡高额度,不断申请信用卡提额。那么,为什么那么多人热衷于提额,高额度信用卡有什么好处?

高额度信用卡的好处

1、信用卡额度高,用处大

所谓信用卡额度,就是银行授予持卡人的一笔信贷额度,供持卡人透支使用,在免息期内不用承担利息。信用卡比贷款更方便的地方就在于它可以循环授信,且免息。因此,常有资金周转需求的人倾向于持有大额度信用卡,比如做生意的人。

信用卡额度低,在持卡人急需要用钱的时候就派不上太大用场。对常需要资金周转的持卡人来说,信用卡额度越高越好。

2、信用卡高额度为个人综合信用加分



虽然目前中国的个人征信体系尚不完善,但是在你办理贷款等业务时,银行会参考你现有的贷款情况以及过往还款记录等等,对你的个人信用情况进行判断。名下信用卡额度高,侧面说明了你个人的财力

状况以及还款能力,对于一些业务的办理会有加分作用。

但是信用卡额度不宜过高,总的授信额度过高的话,也会影响你申请新的信用卡或者办理贷款等业务。

3、避免不计积分交易

批发交易、家装建材以及部分网络购物等不计积分刷卡交易越少越好。

4、适当取现、分期

适当办理取现、分期等有费用的业务,让银行赚到手续费,对你提升信用卡额度有帮助。

5、抓住提额的正确时机

申请信用卡提额要找准时机,抓住正确的时机申请提额较易获得批准。比如,在单笔大额消费(消费金额占信用卡额度60%以上)之后,立即申请信用卡提额。这种情况下,会让银行认为持卡人有较高的刷卡消费需求,且当前的授信额度已经不能满足他的需求了,需要提升额度。

沪指震荡上涨0.33%

白酒股全天领涨

周二指数整体维持震荡走势。两市双双低开,沪指在白酒股带领下迅速翻红并站上5日线,随后股指展开弱势震荡,午后沪指有所回落,不过受益于白酒股与次新股持续走强影响,沪指以翻红报收。两市成交量对比上一交易日有所萎缩。

截至收盘,沪指报3261.61点,涨10.80点,涨幅0.33%,成交2191亿元;深成指报10586.62点,涨54.29点,涨幅0.52%,成交22773亿元;创业板报1961.06点,涨7.24点,涨幅0.37%,成交816.8亿元。

盘面上,白酒、次新股、福建自贸区、中字头个股、家电、一带一路、油品升级等概念股涨幅居前;氟化工、稀土永磁、黄金、电子竞技等概念股跌幅居前。

个股方面,N捷荣、N泰禾、N华测21日上市,均顶格涨至44%;拓日新能、世纪瑞尔、兰石重装、克来机电、万里马、道道全等40余股涨停;特一药业、易事特、蓝晓科技、海虹控股、德力股份等跌幅居前。

周边市场方面,截至收盘,东京日经255指数报19456点,下跌0.34%;韩国首尔综指报2178点,上涨0.99%。

分析认为,综合来看,无论是场外美联储加息还是国内近期一连串资金收紧的现象都将传导至股市,进而可能会影响场内资金持续流出,再加上今年GDP增速下调至6.5%,增速继续放缓,基本面的转弱以及资金的收紧将长期压制股市上行。

开源证券:后市投资机会,主要集中在三条线。一是混改,联通已启动,接下来民航、电力、石油、军工等垄断行业的股票一定会跟进。二是,人工智能、物联网、新能源、稀缺资源板块的股票会有耀眼的表现。三是,强周期板块受益经济复苏,两会后基建投入超预期。比如PPP、工程基建、房地产、一带一路等。

信用卡额度如何提升?

1、多刷卡消费

信用卡每月消费金额至少是总授信额度的30%以上,最好能保持在50%~70%左右;刷卡次数在10笔以上,当然越多越好。

2、信用卡按时还款

尽量在到期还款日之前还款,不要总是按照最低还款额还,至少要还账单50%以上。

3、避免不计积分交易

批发交易、家装建材以及部分网络购物等不计积分刷卡交易越少越好。

4、适当取现、分期

适当办理取现、分期等有费用的业务,让银行赚到手续费,对你提升信用卡额度有帮助。

5、抓住提额的正确时机

黄金TD价格暴涨的背后

这几点理由透露金价还要上涨

因为美联储不出意外的加息,使得黄金TD单日出现巨大暴涨行情,而暴涨之后行情很可能紧跟调整行情,在接下来的行之中,黄金TD还能否继续上涨呢?

3月16日黄金TD价格随着美联储再次加息而出现暴涨行情,金价从271附近直接上涨最高突破276高点,而在暴涨之后,行情涨势出现暂时放缓,目前黄金TD价格在275~276之间震荡。此次美联储加息基本在市场的预料之中,而黄金TD的暴涨也是因为利空被提前消化,同时伴随加息落地多单进场,金价才出现如此强劲的暴涨行情,其实加息靴子落地之后,还有几点因素或进一步助力黄金上涨。

首先耶伦的鸽派讲话,美联储主席耶伦强调,美联储坚持渐进加息的政策。此番言论令市场人士感到失望,符合其一贯的鸽派的措辞。市场已经消化了今年四次加息,但耶伦讲话表明今年仍可能再加息两次。耶伦在发布会开始时称加息并不意味着重新评估当前经济前景,分析师也将此视为鸽派论调。布朗兄弟哈里曼指出,尽管美联储确实在3月加息并且点阵图也

小幅上移,但这并未够到鹰派加息的门槛,因此市场预期6月加息的概率有所下降。

其次是荷兰大选结果公布,右党的威尔德斯落选,荷兰大选是今年欧洲大选形势的“风向标”,此次大选竞争最为激烈的就是现任首相吕特领导的自由民主党与由维尔德斯领导的极右翼自由党。由于自由党主张对荷兰“去伊斯兰化”并退出欧盟,因此民调结果显示现任首相吕特将连任,表明导致英国退欧和特朗普当选美国总统的民族主义情绪难以在欧洲大陆获得同样的成功,有助于稳定欧盟局面,从而提升市场的风险情绪。

金价目前处在275~276两线之间,录得单日最大涨幅,而5日均线也受到提振开始向上拐头,然而5日均线目前刚刚突破272,而k线则已经突破275,因此较大的背离情况会导后市出现短暂的震荡或者回调的行情。不过由于目前黄金TD价格在275上方,275作为一稳定支撑点位,短期行情预计围绕275运行,等待均线进一步上行。在5日均线突破274一线之后,行情将再次开启上涨。

理财和保险成维权重灾区

P2P投资者满意度仅8.95%

近几年,金融诈骗频发,一些金融机构、企业在快速发展中衍生出种种问题,金融消费者的权益受到了极大的侵犯。据融360《维度》的最近一份调查显示,调查对象中有63.26%表示曾遭遇过金融诈骗,其中占比最多的是线上线下传销,其次是虚拟币交易盘,线下理财非法集资的占比也到达了18.21%,更有12.14%的人遭遇“金融互助平台”诈骗。

数据显示,理财和保险是金融消费者权益遭侵害的重灾区,被侵害的人群比例分别为32.91%和31.95%,均超过了三成。相对其他金融产品而言,理财和保险产品的透明度较低,加上部分金融机构从自身利益角度出发刻意隐瞒与欺骗,严重侵犯了金融消费者的知情权、公平交易权等合法权益。普通金融消费者专业知识不够、相关经验不足,很容易被误导做出错误的决策,在财产安全和自主选择等方面难以得到保障。

接受调查采访的消费者仅有20.45%对银行整体满意。不满意的方面主要在于,消费者在银行办理存取款或理财时权益受到侵害,银行乱收费、飞单、信息泄露等令客户

防不胜防。还有银行网点的服务态度不能令人满意,比如办理业务时多个窗口不开放,等待时间过长;银行服务费用过高、便利性不够、安全性令人担忧等等。

对互联网金融的代表网贷行业,投资者的满意度仅为8.95%,还不足一成。提现受限是P2P用户遇到的最普遍的问题,其中原因有很多。期限错配、逾期坏账、挤兑、支付通道不畅都有可能让平台采取限制提现的措施,而非法集资和准备跑路的平台在运营后期也会用限制提现留下缓冲期。

当消费者权益受到侵害时,有46.01%的选择了自认倒霉。融360分析师认为,金融消费者自认倒霉实属无奈之举。在实际解决纠纷的过程中,往往耗时过长、投入资金过大(与成本相对而言)、维权难度较大,很多金融消费者往往选择忍气吞声。涉及金额较大的,如果得不到合理的解决方式,向有关部门申诉也是一种理想途径,但需要的手续和证明较多,也可能涉及多个部门,维权并不容易。从金融消费者方面来说,提升自身的维权知识和维权技能显得十分必要。

(综合)